

E2.04 Gesamtenergiekonzept, Energiewirtschaft
Klimawandel
Interpellation

Andreas Wolf (GP), Mitglied des Gemeinderates, und 7 Mitunterzeichnende haben am 6. Dezember 2018 folgende Interpellation eingereicht:

"Die Faktenlage wird immer erdrückender: Die neusten Klimaszenarien zeigen klarer denn je, dass der Klimawandel für die Schweiz verheerende Folgen haben kann. Weniger Schnee, mehr Hitzetage, Trockenheit und Starkniederschläge mit Hochwasserrisiko. Die Wetterextreme werden zunehmen, der vergangene Sommer lässt grüssen. Was bedeutet das für Dietikon, ausser dass die Tage des stadteigenen Skilifts gezählt sind?"

Ich bitte den Stadtrat, folgende Fragen zu beantworten:

- 1) Mit welchen Herausforderungen wird Dietikon aufgrund des Klimawandels konfrontiert werden?*
- 2) Welche entsprechenden Massnahmen für die Ursachen- und Symptombekämpfung werden geplant?*
- 3) Mit welchen Kosten ist bei den einzelnen Massnahmen zu rechnen?"*

Mitunterzeichnende:

| | | | |
|-----------------|-------------|-----------------|-----------------------|
| Peter Metzinger | Beat Hess | Michael Segrada | Catalina Wolf-Miranda |
| Mike Tau | Beda Felber | Patrick Gäumann | |

Die Interpellation wird im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES


Esther Sonderegger
Präsidentin


Patricia Meyer
Sekretärin

versandt am:
ssa

